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ATA DA SESSÃO 
CONCURSO Nº 01/19 

SELEÇÃO DE PROJETOS ARTISTICOS CULTURAIS  
 

Aos três dias do mês de junho de 2019, às 14:00 horas, reuniram-se os membros da 
Comissão de Licitação, designada através da Resolução 55/2019, de 21 de maio de 2019, 
composta por Fernanda Aparecida Cordeiro de Almeida, Lucia Aparecida Baptista de 
Souza e Carolina Couto Duarte, para a análise dos documentos de habilitação, contidos 
dentro dos envelopes que foram recebidos pelo IMCE até o dia 30/05/2019 às 17:00 horas, 
referente ao CONCURSO Nº 01/19, processo nº 32194/18, que tem por objeto a 
SELEÇÃO DE PROJETOS CULTURAIS, financiado pelo Fundo Municipal de Cultura de 
Petrópolis, para execução no período compreendido entre novembro e dezembro de 2019, 
conforme descrito no presente Edital. 

 
EMPRESAS QUE APRESENTARAM ENVELOPE ATÉ A DATA ACIMA  CITADA:   

1. João Batista Ramos – Projeto: “Roda Canção”  

2. Kátia Promoções e Eventos – Projeto: “Seminário Capacita Cultura” 

3. Fernanda Carvalho Correa do Lago – Projeto: “Atelier Livre Periférico” 

4. Instituto Meninos Cantores de Petrópolis – Projeto: “Clássicos” 

5. Instituto Meninos Cantores de Petrópolis – Projeto: “Concerto Espiritual de Finados 

Requiém de Fauré” 

6. Mônica Valverde Xavier – Projeto: “Dia Nacional do Samba 2019”  

7. Sérgio de Paola Bortolotti – Projeto: “Coragem e Fé, a Colonização Germânica de 

Petrópolis” 

8. Rodolfo de J. de Medeiros – Projeto: “Teatro Mambembe” 

9. Rodolfo de J. de Medeiros – Projeto: “Festival De Esquetes Teatral De Petrópolis” 

10. Suzane Teixeira Werdt – Projeto: “A Música Popular De Petrópolis” 

11. Suzane Teixeira Werdt – Projeto: “ Pipoca Moderna” 

12. Elizabeth de Souza Silveira – Projeto; “Mostra de Teatro Petrópolis 2019” 

13. Cátia Regina Martins Lima Fernandes – Projeto: “ Roda Cigana” 

14. Carla Emanuela Meira Coelho – Projeto: “A Mala Que Fala” 

15. Carla Emanuela Meira Coelho – Projeto: “Circulando Petrópolis” 

16. Maurício José Figueira Araújo – Projeto: “Histórias De Emocionar” 

17. Maurício José Figueira Araújo – Projeto: “Petrópolis Cidade De Pedro” 
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18. Luiza Rosa Pessôa – Projeto: “Diálogos Em Dança: reflexões interdisciplinares”  

19. Renata de Souza Hingel – Projeto: “Filó de Uma História Só – O Filme” 

20. Priscila Queiroga de Castro – Projeto: “ Arte, Cultura e Dança Nas Escolas” 

21. Marcele Nascimento de Vasconcelos – Projeto: “Hora Do Conto Na Comunidade”   

22.  Marcele Nascimento de Vasconcelos – Projeto: “ O Bem Literário na Hora do 

Conto” 

23. Marcelo Valverde Xavier – Projeto: “Economia Solidária, Outra Economia 

Acontece  

24.  Marcelo Valverde Xavier – Projeto: “Formas e Formões”    

25. Raízes do Ofício – Associação de Produtores Artesanais e Artistas Populares de 

Petrópolis – Projeto: “ Folheando o Folclore” 

26. GFC Animações Infantis LTDA/ME – Projeto: “Minha Cidade Tem Histórias Para 

Contar” 

27. Renata Pereira Graña Garcia -  Projeto:  “ O Samba Taí. ”  

28. Carlos Renato G. França – Projeto: “ Não Dançar Faz Mal à Saúde. ”      

29.  Simone Gonçalves de Oliveira Produções – Projeto: - “Ciclo de Leitura Geração de 

Clarice”    

30.  Simone Gonçalves de Oliveira Produções – Projeto: “Hora do Conto – Pé de Livro”    

31. Rane Bessa Vasques – Projeto: “Quero Meu Corpo de Volta”       

32. Ana Cecília Reis – Projeto: “Mostra Mulheres Em Cena”            

33. Warlly Lopes da Silva – Projeto: “Dança nas Escolas”.  

34. Cocco Barçante Consultoria e Produções Artísticas LTDA – Projeto: “Petrópolis em 

Cores”.   

35. Doc. Vídeos Produções Audio Visuais LTDA – Projeto: “O Som Por Trás Da 

Neblina” 

36.  Roteiro Produções Artísticas LTDA – Projeto:  “Uma Casa Muito Encantada – A 

Invenção Arquitetônica Santos Dumont”.    

37. Raquel Theobald de Miranda – Projeto: “Oficina Prática de Figurino Com Raquel 

Theo”  

38. Leonardo Mello de Souza – Projeto: “Gloriosas Tradições”    
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39.  Prana Produções e Agenciamentos – LTDA – ME – Projeto: “O Planeta e Suas 

Histórias: Circuito Cultural de Educação Ambiental”   

40.  Prana Produções e Agenciamentos – LTDA – ME - Projeto João e Maria cantam 

Histórias . 

41.  Vinicius Soares Gabriel – Projeto: “Mapa Cultural de Petrópolis Indicadores de 

Cultura”     

42.   Alice Mascarenhas Puyan – Projeto: “ Pinhole Imperial: Foto Na Lata”     

43. Museu de Artesanato do Estado do Rio de Janeiro – Projeto: “ Artesanato”  

44. Aline Castella Freire – Projeto: “ Guarany – Eu Sou o Menino do Cinema 

Paradiso”. 

45.  Aline Castella Freire – Projeto: “Uma Câmera na Mão e Petrópolis na Cabeça”     

46. Renata de Souza Hingel - Projeto: “ Petrópolis a Capital Estadual da Cerveja”    

47. Beatriz Ohana Rocha - Projeto: “Linguagem em foco 2019”  

48. Guilherme Avelino - Projeto: “ Circolares” 

49. Natalia Azevedo - Projeto: “ Profissão Artista”  

50.   Bela Artes Prestadores de Serviços Artísticos - Projeto: “Concertos Didáticos: Do 

Duo Sopro Bravo 

51. Bela Artes Prestadores de Serviços Artísticos – Projeto: “Concertos Didáticos Do 

Arcos Trio. 

52. Santa Monica Indústria Criativa -  Projeto: “Festival Folheando Folclore”  

53.  Santa Monica Indústria Criativa - Projeto: “Germinando Willkommen”    

54. Frida Maurine Basílio Barros - Projeto: “Lutheria Para Todos (Revirando o Lixo).   

55.  Cristiane Nogueira Monteiro - Projeto: III Festival de Cultura Urbana de Petrópolis

  

56.  Frida Maurine Basílio Barros - Projeto:  “Arte Botânica”    

57.  Christiana Notini Limp – Projeto: “Festival de Forro de Petrópolis”  

58.  Christiana Notini Limp – Projeto: “Trio Dubrá Para Crianças”          

59.  Lov Produções Artísticas e Culturais LTDA – PROJETO: “Serenata Imperial nas 

Escolas”. 

60. Leonardo de Azevedo Gavioli – Projeto: “Komboio Cultural“ 
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61. Movimento Arte e Cia – Projeto: “Movimente-se”  

62. Movimento Arte & Cia – Projeto: “Dançar Por Aí”     

63. Andança Produções Artísticas e Culturais – Projeto: “Mostra de Teatro e Palhaços – 

Riso Solto” 

64. Espaço Cênico Produções – Projeto: “Paulo Freire o Andarilho da Utopia”  

65. Ginja Filmes e Produções – Projeto: ”Encontro com nosso tempo”  

66. Ginja filmes e Produções – Projeto: ” Arte Que Sobe e Desce a Serra” 

67. Guilherme de Souza Leão – Projeto: “Sanfonada Brasileira” 

68. Jaqueline da silva Ferreira – Projeto: “Arte para todos” 

69. Jaqueline da silva Ferreira – Projeto: “Arte Sem Idade” 

70. Agencia BR 7 – Projeto: “Julieta Saiu na Gazeta”  

71. Agencia Br 7 – Projeto: “Tagarelas” 

72. Claudio José Pereira Antonio – Projeto: “Revitalização da Exposição da Casa do 

Colono” 

73. Natália Azevedo – Projeto: “Capoeira Raiz Universal” 

74. Andressa Moreira Hazbou – Projeto: “Mulheres na Dramaturgia”  

75. Ícaro Gaspar Nascimento – Projeto: “Música em Cena” 

76. Trupe Miolo Mole – Projeto: “Intervenção Artística em Área de Convívio Social ” 

77. Rodrigo Adrian de Aguiar – Projeto: “Silhuetas em Ação Por Uma Cultura de Paz 

Entre os Jovens” 

78. Carolina Meirelles Palma Guerra – Projeto: “Gotam Cru e os Coringas” 

79. Rane Bessa – Projeto: “ PanaPaná”  

80. Ana Luisa Chafir – Projeto: O País do Futuro” 

81. João Felipe V. Lopes Promoção de Eventos – ME – Projeto: “Solstício Inspira” 

82. João Felipe V. Lopes Promoção de Eventos – ME _ Projeto: “Álbum TMS e Pestana” 

83. Fábrica de Sons, Escola de Música, Estúdio e Eventos – Projeto: “Tribo de 

Petrópolis” 

84. Leonardo Melo de Souza – Projeto: “Museu Vivo – Santos Dumont” 

85. Mariana de Carvalho Rocha – Projeto: “Cine Pagu”  
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86. Reginaldo Tavares da Silva – Projeto: “Gravação de Músicas e Video Clip da 

Banda Bomba Show”  

87. Sábios Projetos e Produções – Projeto: “1º Festival do Chocolate de Petrópoli s”. 

88. João Antônio Correa Fernandes – Projeto: “Circuito Arte e Vista de Música 

Independente” 

89. Luciana de Souza Gomes – Projeto: “Valeu Amizade (Caravana Cultural) ”  

90. Associação Projeto do morro – Projeto: “ Histórias, Artes e Mostra do Projeto do 

Morro”. 

91. Luciana Helena Lopes – Projeto: “Atelier aberto de Arte e Restauro” 

92. Mariana de Carvalho Rocha – Projeto: “Acervo Digital Memória Popular de 

Petrópolis”. 

93. Madson José Carvalho – Projeto: “Tem Teatro Por Aí”.  

94. Rodrigo Andrian de Aguiar – Projeto: “Silhuetas em Ação Por Uma Cultura de Paz” 

95. Somos Desenvolvimento – Projeto: “Polo de Produção de Artesanato de Petrópolis 

– Artemadeira” 

96. Somos Desenvolvimento – Projeto: “Redes de Cultura’ 

97. Luciana Aparecida de Oliveira – Projeto: “Cão sem nome no Ciranda das Artes nas 

comunidades. 

98. Espaço Cultural Arte e Vida – Projeto: “ Conexão: Arte” – Teatro 

99. Espaço Cultural Arte e Vida – Projeto: “ Conexão: Arte” – Artes Visuais” 

100. Vinicius Soares Gabriel – Projeto: “ LYDDA” e  

101. GFC Animações Infantis LTDA – Projeto: “Nosso lugar, nossa História”  

FASE DE HABILITAÇÃO:  Inicialmente foi verificado que todos os 101 (cento e um) 
envelopes se encontravam devidamente lacrados, sendo abertos e rubricados pelos 
membros da Comissão na presença do Sr. Leonardo Cerqueira de Oliveira, do IMCE. Feito 
isto, passou-se a análise somente da documentação de habilitação, conforme item 3.7.1 do 
edital.  

Após análise da documentação, de acordo com o item 3.7.1 do edital, esta comissão 
resolveu inabilitar os seguintes proponentes:  1 – Espaço Cultura Arte e Vida – Projeto:  
Conexão:  Arte – Teatro e no Projeto: Conexão: Artes Visuais, por descumprir o edital no 
item 3.7.1, “b”, não apresentou o ato constitutivo (contrato social ou comprovante de 
inscrição de MEI), “e”, não apresentou a certidão negativa federal, “f”, não apresentou a 
certidão Dívida ativa estadual (só apresentou o protocolo), “g” não apresentou a certidão 
Municipal (somente o protocolo);  2 – Alice Mascarenhas Puyan – Projeto:  Pinhole 



PREFEITURA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS 
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E DE RECURSOS HUMANOS 

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES, COMPRAS E CONTRATOS ADM INISTRATIVOS. 
 

 

Imperial, por descumprir o edital no item 3.7.1, “f”,  não apresentou a certidão Dívida Ativa 
Estadual ; 3 – Luiza Rosa Pessoa – Projeto:  Dançar por Dançar, por descumprir o Edital 
no item 3.7.1 “h”, não apresentou a certidão do FGTS e sim somente consulta no site da 
CEF sem data de validade; 4- Jaqueline da Silva Ferreira – Projeto:  Arte sem idade e o 
Projeto:  Arte para todos, por descumprir o edital no item 3.7.1 “g”, não apresentou a 
certidão negativa municipal e “h”, não apresentou a certidão de regularidade do FGTS; 5 – 
Warlly Lopes da Silva – Projeto:  Dança nas Escolas, por descumprir o edital no item 3.7.1  
“h”, não apresentou a certidão de regularidade do FGTS; 6 – Joao Felipe V. Lopes 
Pormoção de Eventos ME – Projeto:  Album TMS e Pestana e o Projeto:  Solsticio Inspira, 
por descumprir o edital no item 3.7.1 “e”, não apresentou a certidão negativa Federal  
(somente apresentou o requerimento); 7 – Icaro Gaspar Nascimento – Projeto :  Musica em 
cena, por descumprir o edital no item 3.7.1 “f”, não apresentou a certidão Dívida ativa 
estadual e “h”, não apresentou a certidão de regularidade do FGTS (somente apresentou a 
consulta no site sem as informações necessárias); 8 – Rane Bessa Vasques – Projeto:  
Quero meu Corpo e o Projeto:  Pana Paná, por descumprir o edital no item 3.7.1 “f”, 
apresentou a certidão negativa estadual com o número do CNPJ errado, que não se refere 
ao CNPJ da Empresa; 9 – Fernanda Carvalho Correa do Lago– Projeto Atelier Livre, por 
descumprir o edital no item 3.7.1 “g”, não apresentou a certidão negativa municipal no 
CNPJ e sim no CPF; 10 – Coco Barçante – Projeto Petrópolis em Cores, por descumprir o 
edital no item 3.7.1 “f”, não apresentou a certidão Dívida ativa estadual; e no outro 
envelope do Coco Barçante do mesmo projeto citado acima estava com o formulário 
padrão com a ficha de 2017, sem CNPJ, com a certidão federal, estadual, FGTS vencida e 
não apresentou a Divida Ativa estadual, Municipal e Trabalhista; 11 – Marcelo Valverde 
Xavier – Projeto: Economia outra Economia Acontece e o Projeto:  Formas e Formões , por 
descumprir o edital no item 3.7.1 “b”, não apresentou a cópia do ato constitutivo  (contrato 
social ou comprovante de inscrição no Mei), apesar de ter apresentado Certificado de 
Autonomo; 12- Dois Um Produção – Projeto:  O País do Futuro,  por descumprir o edital no 
item 3.7.1 “f”, não apresentou a certidão Dívida Ativa estadual (só apresentou o Protocolo); 
13 – Luciana Helena Lopes – Projeto:  Atelier Aberto, por descumprir o edital no item 3.7.1 
“f”, não apresentou a certidão Dívida Ativa Estadual; 14– Monica Valverde Xavier – Projeto:  
Dia Nacional do Samba 2019, por descumprir o edital no item 3.7.1 “b”, não apresentou a 
cópia do ato constitutivo (contrato social ou inscrição no MEI), não apresentou a certidão 
de regularidade do FGTS (somente apresentou consulta site onde informa que deverá 
comparecer na Agencia da Caixa e não apresentou o Certificado); 15 – Santa Mônica 
Industria Criativa– Projeto Germinando e Festival Folheando o Folclore; por descumprir o 
edital no item 3.7.1 “f”, não apresentou a certidão negativa estadual; 16 – Cristiane 
Nogueira – projeto Festival Cultura, por descumprir o edital no item 3.7.1 “f”,  apresentou a 
certidão negativa estadual com o CNPJ distinto ao da sua empresa; 17 – Reginaldo 
Tavares – Projeto:  Gravação de Músicas, por descumprir o edital no item 3.7.1 “a”, não 
apresentou o CNPJ, “b” cópia do ato constitutivo (contrato social ou inscrição no MEI), “f”, 
não apresentou a certidão Dívida ativa estadual; 18 – Associação Trupe do Miolo Mole – 
Projeto:  Intervenções, por descumprir o Edital no item 3.7.1 “e” não apresentou a certidão 
federal, “f”, não apresentou a Certidão Negativa Estadual e a Dívida Ativa Estadual, “g”, 
não apresentou a certidão negativa Municipal, “h”, não apresentou a certidão FGTS, e “k” 
não apresentou a cartas de anuência; 19 – Ana Cecilia Reis – Projeto:  Mostra Mulheres 
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em Cena, ou seja, por descumprir o Edital no item 3.7.1 “e” apresentou a certidão Negativa 
Federal no CPF e não no CNPJ da empresa e “f”  apresentou a certidão Dívida Estadual 
no CPF e não no CNPJ da empresa e decidiu ainda em HABILITAR, com RESTRIÇÃO, 
segundo o Artigo nº 43 § 1º da Lei Complementar nº  123/2006, onde cita a participação 
das Microempresa, Empresas de Pequeno Porte e Microempreendedor Individual, onde 
descreve: “havendo alguma restrição na comprovação da regularidade Fiscal e Trabalhista, 
será assegurado o prazo de 5 dias, prorrogável por igual período a critério da 
Administração Pública para a regularização da documentação”,  os seguintes proponentes:  
1 - Movimento e Arte e Cia nos Projetos Dançar por ai e Movimente-se, por apresentar a 
certidão de FGTS vencida;  2 – Regina Martins – Projeto Roda Cigana e Projeto :  
Seminário Capacita, por ter apresentado a certidão do Município de Petrópolis somente 
com ISS, devendo apresentar a Certidão que abranja todos os Tributos Municipais, item 
3.7.1 “g”; 3 – Renata Pereira – Projeto :  Samba aí, por ter apresentado a certidão do 
Município de Petrópolis somente com ISS, devendo apresentar a Certidão que abranja 
todos os Tributos Municipais, item 3.7.1 “g”; 4 – Belas Artes – Projeto: Arcos Trio e Projeto:  
Duo Sopro, por apresentar a certidão Municipal Vencida (venceu dia 28/05/2019) e 5 – 
Fabrica de Sons – Projeto:  Tribo de Petrópolis, por apresentar a certidão de FGTS vencida 
e em HABILITAR os demais proponentes, eis que se encontravam de acordo com as 
disposições editalicias.  
  Cabe ressaltar que os proponentes:  Lov Produções Artisticas, Fabrika de 
Sons Escola de Música, Luciana de Souza Gomes, João Antônio Correa Fernandes, 
Claudio José Pereira Antônio, Roteiro Produções Artisticas e Sábios Projetos Produções 
Artisticas, não apresentaram dentro do envelope, o Anexo II do Edital, portanto não está 
previsto na análise do item 3.7.1 que foi feito pela Comissão do Delca, item 4.1.1 do Edital. 
  Conforme previsto no Edital, esta Comissão procedeu a análise documental, 
exposto no item 4.1.1 e após encaminhou os envelopes dos proponentes habilitados para 
Análise Técnica, item 4.4, pela Comissão Permanente de Projetos Culturais do Conselho 
Municipal de Cultura no IMCE e os envelopes dos proponentes inabilitados ficarão 
acautelados ao presente processo no IMCE, sendo devolvidos somente após a 
homologação do certame, mediante assinatura do recibo. 
  Cabe esclarecer, que fica aberto o prazo de recurso, conforme item 4.2 do 
Edital, de 5 (cinco) dias úteis, contados da data publicação do julgamento de Habilitação 
no Diário Oficial do Município de Petrópolis.  

Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados, lavrando-se a 
presente Ata, que, lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão e 
pelo representante do IMCE.  

 
 

Fernanda A. Cordeiro de Almeida 
 
 

Lucia Aparecida Baptista de Souza 
 
 

Carolina Couto Duarte 


